

Понять и принять

Что такое «толерантность»? – на этот вопрос отвечали учащиеся школ нашего округа в образовательной игре, которую для них организовали и провели МО Новоизмайловское и Центр психолого-медицинского сопровождения Московского района. Игра игрой, но в её основе лежит совместный и дружественный поиск ответа на вопрос и определение лидера. 21 марта полсотни участников, представлявшие команды школ №№ 370, 537, 495, 496, 510, и их страстные болельщики заполнили актовый зал школы № 370.

Команды распределились на пяти станциях, названия которых говорят сами за себя и тем самым определяют задания.

«Ситуации» – здесь ребятам предлагается обсудить и проанализировать различные жизненные ситуации, а затем определить, к чему они ведут: стигматизации или дискриминации?

«Дизайнерская» – на этой станции ребятам предложено разработать и воплотить дизайн футболки на тему: «Толерантность – это...».

«Распутайся» – встав в круг и взявшись за руки, ребята не спеша распутывают сложную «цепочку», тем самым проявляя терпимость к темпераменту, реакции и эмоциям находящихся рядом людей.



«Круглый стол» – команда, в результате мозгового штурма, предлагает свой кодекс поведения толерантного человека.

Все заработанные баллы на станциях фиксируются в путевом листе команды. В итоге жюри отметило их компетентность в тех конкурсах, где требовалось применить аналитику, художественный потенциал – в творческом задании. Рисунки тоже отличались яркостью и красочностью, а некоторые команды получили за этот конкурс высший балл.

Конкурс «Распутайся» показал, что участникам присущ командный дух, – все команды за короткое время смогли распутаться, не разжимая рук, несмотря на то, что в некоторых случаях приходилось принимать поистине акробатические позы.

И вот все станции позади, подсчитаны очки, распределены места... Но нам кажется, что это именно тот случай, когда побеждает дружба. «Фортуна», «Верные друзья», «Готовы творчески общаться», «Панда» и «Легион добрых сердец», словом, все команды в награду получили нарядные футболки, шоколад и почётные грамоты.

Поздравляем!



Т. САГИГОВ, студент 3-го курса СЗИ
Российской академии народного хозяйства и государственной службы